

Повертаючись до надрукованого

Чаї для онкопрофілактики і загального оздоровлення



1. Вперше в Україні

Як відомо, видатного українського вченого *Анатолія Потопальського* ще 2004-го р. представили на здобуття Нобелівської премії за розробку найефективнішого у світі протиухлиного, протиракового препарату *амітозину*, створеного на рослинній чистотілювій основі майже півстоліття тому.

Упродовж тривалого часу, принаймні останнього півстоліття, ні в літературі, ні в науці українцям Нобеля вперше не

дають. Хіба що хтось із них "загесався" між громадян різних країн і таким робом отримав його як мешканець та представник іншої держави. Важко зрозуміти, пояснити все це — очевидно (так, як і на наших різних конкурсах) там, де великі гроші, там і великі інтриги та закулісні комбінації.

Хоча є і деякі об'єктивні причини нас мало знає світ, ми недостатньо себе "розкручуємо", не популяризуємо, як слід, іншими мовами наші

наукові, культурні, мистецькі досягнення.

Та перейдемо до найновіших досягнень вченого, який попри все має вже світову славу і міжнародне визнання.

Якби моя воля, то дав би йому Нобелівську чи хоча б нашу Державну премію тільки за одну з його нових розробок — комплекс з десяти оздоровчо-профілактичних **протиухлиних** (підкреслюю це слово) фіточаїв на основі все того ж його улюбленого

й усім відомого знаменитого *чистотілу*.

Наша медична наука та практика ту легендарну рослину чогось ігнорує. Чи то боїться, що чистотіл отруйний (хоч у закордонній медицині він досить поширений), чи то клопітно його вивчати й досліджувати, бо інформації писаної тут не густо (хоч у народі він – король трав і лікарський засіб номер один), чи то фармацевти остерігаються конкуренції, тому “глушать”, як мовиться, в корені трав’яного свого суперника.

Хто виріс у селі, той знає, що ті ж, скажімо, бородавки успішно виводили чистотіловим соком, хоч при неграмотному застосуванні соку чи хірургічному видаленні цих пухлин-наростів на здоровому тілі траплялися і трагедії. Та й назву йому наш народ дав яку влучну – *чистотіла!* Чистить тіло від різних плям, бородавок, а всередині – чистить печінку, жовч, нирки, навіть виводить поліпи – звісно, при кваліфікованому його використанні. Та що говорити – десятки хвороб, у тім числі доброякісні та злоякісні пухлини, лікує чи допомагає їх позбутися упродовж століть чи й тисячоліть ця дивовижна рослина. Недарма ж ще стародавні греки називали чистотіл *дарунком неба*.

Анатолій Іванович все життя вивчає цю чудо-траву. Ще півстоліття тому, як вже згадувалося, він створив на основі чистотілу нині вже добре

знаний, успішно випробуваний, однак офіційно й досі не визнаний, не запроваджений у масове виробництво протираковий препарат амітозин. Його у нас фактично блокують – то окрема тема, ЗМІ піднімали її не раз. Згаданий препарат, якби вироблявся та був у аптеках, за півстоліття зарадив би мільйонам онкохворих. Але держава не спромоглася й досі виділити кошти на його серійний випуск.

У когось в такій ситуації вже давно з розпачу руки опустилися б, або плюнув би чоловік на нашу злочинну мафіозну бюрократію та спокійнісінько виїхав би працювати за кордон, як ото його колишній колега, учень, котрий мешкає нині в Австрії, випускає там аналог амітозину “*україн*” та давно вже став мільйонером.

Потопальський вирішив допомагати своїм співвітчизникам іншим чином. Якщо ворога – назвемо його умовно махровим бюрократизмом – не можна здолати в лоб, тоді треба користуватися обхідним маневром. Якщо державі, чиновникам, точніш тим, хто уособлює нині державу, але часто зовсім не служить її інтересам, а скоріш навпаки – намагається часом очолити справу, щоб її зруйнувати, якщо їх зовсім не цікавить життя і здоров’я мільйонів тих же онкохворих, якщо всесильна і невмируща фармацевтична мафія, що має від протиракових хімпрепаратів мільярдні прибутки, не дає пробитися на медичний ринок

найкращому в світі протипухлинному препарату амітозину, то треба допомагати мільйонам страждених співвітчизників іншими засобами.

Потопальський і раніш рекомендував хворим і лікарям у комплексі з традиційним, усталеним методом лікування онкохвороб, чи разом зі своїм “коронним номером” амітозином вживати для підсилення дії ліків та більш гарантованого і швидшого одужання ще й різні рослинні композиції.

Про одну з них, теж видатну розробку вченого вже не раз доводилося писати, давати її рецептуру в статтях і книгах — *маю на увазі суміш чистотілу, омели, нагідок та айру у певній пропорції та певною способом приготування*. Про цей фірменний збір А. Потопальського можете знайти детальну інформацію у попередніх виданнях моїх книжок *“Де рак лікують”* (стор.70) та *“Лікуймося добром”* (стор.27). Це надзвичайно дієвий протираковий засіб, що в комплексі з іншими засобами лікування дає чудові результати, не кажучи вже про профілактику чи лікування первинних проявів онкохвороби. На мою думку, на глудз людини, яка понад чверть століття пише про медицину, добрий десяток років спостерігає за дією препаратів Потопальського на хворих, знає відгуки про них від багатьох пацієнтів, медиків, науковців, цей унікальний трав'яний збір може повністю вирішити проблему онкопрофілактики чи почат-

кового онколікування на стадії зародження хвороби. Потрібно лише хоча б раз у рік проходити курс оздоровлення чи лікування настоянкою із згаданих чотирьох трав.

Та ми цього не робимо і робити не будемо. А будемо далі хворіти і вимирати. Чому? Тому, що ми нині (на відміну від наших батьків і дідів) інертні й пасивні. Нас цікавить диван, телевізор, бульварна преса, цікавить, хто, коли, кому, де, якою ногою забив м'яча на футбольному полі, або хто, коли, де, кому побив фізіономію (якщо мова про політиків) чи обляяв останніми словами, де, в якій країні трапилася яка аварія, хто з ким із голлівудських чи поп-зірок переспав, розлучився або одружився. Отак ми нині деградували.

І нема поки що на те ради. Вся індустрія ЗМІ, в тім числі й державних, працюють з усіх сил, щоб ми саме такими були. Щоб ми якомога скоріш переселилися в краї потойбічні. А не дбали про власне здоров'я. Бо не потрібні нинішній, у переважній більшості неукраїнській, антиукраїнській владі українці. Потрібна найкраща у світі наша земля, наші чорноземи. Наша природа — гори, ліси, річки, озера, наші Карпати, наш Світязь, наш Крим, наш Дніпро, наш Київ. Потрібен бренд під іменем Україна.

А хто її буде населяти — це вже інше питання. В нас уже тисячі, як не мільйони нелегальних мігрантів. У нас масо-

во заселяються вихідці з Росії — від військових пенсіонерів до якихось підозрілих общин монахів. В наші уже опустілі села заселяють роботящих і невибагливих китайців. А на мові сучасних ринкових політиків — дешева робоча сила, яка не прагнучиме до Єврозоюзу, до високих зарплат західного рівня, не ратуватиме за НАТО.

Але це все ліричний відступ — прошу вибачити, не туди занесло. Як колись казали — товариші, накіпїло на душі. Це все велика політика, це глобальна стратегія тих сатанинських сил — мусимо так їх абстрактно називати, що упродовж останніх десятиріч, та й за час минулих століть не дають Україні звестися на ноги. Як це робиться — дивиться наш, чи так званий наш парламент.

*

Однак повернемося до здоров'я, хоч вся ця політика — то і є чи не в першу чергу наше здоров'я. Фізичне, духовне, моральне. І все зав'язано триєдино в один вузол. Без моралі не буде духовності, культури, патріотизму, зрештою економіки. Без духовного здоров'я не буде здоров'я фізичного — про це твердять нині вже й вчені, медики, незашорені совковими постсовецькими чи ще совецькими догматами.

Збір Потопальського з чотирьох трав, про який мова, недоступний не лише через нашу лїнь, інертність, байдужість навіть до власного здоров'я, а

ще й з об'єктивних причин. Звичайно, не кожен, особливо міський житель, ту ж таки омелу може знайти. Та ще й бажано з плодкових дерев. Не завжди в аптеці ті ж наїдки чи аїр можна придбати. Та й чи завжди вони там високоякісні, а отже ефективні?

Не кожен правильно все це скомпонує та приготує, щоб знову ж таки дія була максимальною ефективною. Бо ж болячка таки серйозна. Навіть у зародку своєму. Та й профілактику треба проводити не для "галочки", не для форми, не так, як ми часто звикли — аби зробити, так-сяк приготували, випили.

Цим фірмовим збором Потопальського повинна зайнятися наша трав'яна індустрія — так її назвемо — великі державні чи й малі приватні підприємства. І поставляти той конче потрібний цілющий товар до аптек, лікарень, санаторіїв. Поки що ж цих трав'яних композицій у продажу нема.

Інша річ — фіточаї є вже в аптеках. Створені на чистотіловій основі, вони оздоровлюють весь організм, а конкретно — цілюще діють на імунітет, шлунково-кишковий тракт, печінку, підшлункову, передміхурову залозу, сечостатеву систему, органи дихання. У кожному фіточаї, каже автор-розробник цього оздоровчо-профілактичного засобу, трави, квіти, корені підібрані в такому поєднанні, щоб вони підсилювали дію одне одного, коригували імунну систему людини.

Слід ще і ще раз наголосити: чаї, в першу чергу, призначені для запобігання й лікування доброякісних і злоякісних пухлин та ще таких серйозних хвороб, як поліартрит, туберкульозний вовчак, розсіяний склероз. Адже король трав чистотіл, який досі так вперто ігнорують рідні вчені та медики, вперше у вітчизняній практиці ввів у медичний обіг разом з житомирськими “Ліктравами” Анатолій Потопальський, має в собі численні алкалоїди (біля тридцяти!), флаваноїди, органічні кислоти, ефірні олії, ферменти, мінеральні речовини.

Ну, і головне для пацієнта, для нас з вами, що ті чаї завдяки цьому тандему Потопальський – “Ліктрави” вже пішли в серію, у продаж, їх можна придбати в аптеці. Хоча, зауважимо, – далеко не в кожній.

Тепер, шановний читачу, ви вже, сподіваюсь, зрозуміли, чому з’явився фіточай доктора Потопальського, препарат з прицільною протипухлинною, протираковою профілактичною та лікувальною дією і водночас із широким спектром впливу на організм.

Ці перші десять фіточаїв Потопальського – то продовження його наукових розробок, пов’язаних з чистотилом, якими він займається практично все своє творче життя.

Але вас, очевидно, цікавить тепер конкретика. Цікавлять деталі, практичні поради, рекомендації, конкретна дія на організм, на окремі органи та

системи, спосіб приготування, застосування, зберігання. А все це найкращим чином може розповісти, звичайно ж, “батько” тих фіточаїв, вчений, медик, генетик, біолог, одержимий чоловік, та до всього ще й чудовий знавець рослин, Заслужений винахідник України, кандидат медичних наук.

Далі – наша розмова з ним на тему, яка вас цікавить.

2. Разом із “Ліктравами”

– Анатолію Івановичу, давайте почнемо спочатку. Історія створення тих чаїв: коли Ви їх задумали, навіщо запланували оці чаї випускати? Як у Вас ідея ця виникла і коли?

– Це не моя була забаганка – робити чаї. То був вимушений крок у зв’язку з тим, що протипухлинним препаратом амітозином, який я розробив майже півстоліття тому, немає змоги забезпечити хворих – як ви знаєте, його не випускають. А лікувати і оздоровлювати людей треба. Створений амітозин на основі алкалоїдів чистотілу, відомого протипухлинного засобу **тіофосфаміду**. І хоч медиками-онкологами він давно рекомендований до впровадження у медичну практику для боротьби із пухлинами, як доброякісними, так і злоякісними, а також для попередження метастазів – досі той препарат в серійне виробництво не запущений. Через те за відсутності амітозину я став

широко рекомендувати комплекси різних фіточаїв з чистотілом.

Чому? Тому, що чистотіл діє на пухлини, а інші рослини як оздоровчий комплекс, впливають на інші органи та системи. Таким чином, мобілізується організм на захист, а алкалоїди чистотілу б'ють по ракових пухлинах і по доброякісних теж.

Чим відрізняється чистотіл від всіх інших рослин? Тим, що він діє і на доброякісні, і на злоякісні новоутворення. На всі. Тільки в кожній людині — по-своєму. В залежності від того, як вона духовно розвинута. Бо на бандюків воно не діє. І знаходять вони смерть або в розборках, в автомобільній аварії, або ще десь. А як їздять лікуватися до Канади, Ізраїлю, Німеччини, то тільки гроші там залишають. До мене вони перед смертю іноді приходять, але це вже буває пізно...

Отже, чай — це був фактично засіб, можна сказати, вимушеного підходу до оздоровлення людей — майбутніх ракових хворих.

— Хворих, або потенційно хворих?

— Фактично ці трав'яні збори складались по органах і системах.

— В залежності від порушень в окремих органах і можливого виникнення там пухлин?

— Так. І зараз тих чаїв зібралось півтора десятка. Десять з них вже випускаються.

— Яку назву має кожен з 10-ти?

— Назва чаю відповідає латинській назві органу або системи органів з додаванням закінчення "сан" — здоров'я: **Артроуросан** (для попередження сечокам'яної хвороби, подагри та для профілактики новоутворень); **Уросан** (для профілактики захворювань сечостатевої системи, особливо сечокам'яної хвороби, та для профілактики новоутворень); **Ентеросан** (для регуляції функції шлунково-кишкового тракту, особливо при підвищеній кислотності шлункового соку, та для профілактики новоутворень); **Імуносан** (для нормалізації імунітету, особливо при алергічних та імуноагресивних захворюваннях, зокрема, при псоріазі, екземі, поліартриті, та для профілактики новоутворень); **Гастросан** (для попередження гастритів і виразкової хвороби шлунку та для профілактики новоутворень); **Дермосан** (для попередження ускладнень при гнійничкових захворюваннях шкіри та слизових оболонок, випадінні волосся та для профілактики новоутворень); **Пневмосан** (для попередження захворювань органів дихання, особливо ускладнень при бронхіальній астмі, пневмонії, бронхоекстатичній хворбі та для профілактики новоутворень); **Ангіотуморосан** (для попередження гіпертонічної хвороби і порушень кровообігу мозку та для профілактики новоутворень); **Холеуросан** (для регуляції функції шлунково-кишкового тракту, особливо



Вчений експериментує з рослинами у своїй оранжерей

при жовчочкам'яній хворобі, захворюваннях шкіри та для профілактики новоутворень); **Туморосан** (для попередження шлунково-кишкових і серцево-судинних захворювань та для профілактики новоутворень).

— А які на підході?

— **Кардіосан**, скажемо так, — в роботі. Це вже для серця. Коли пухлина і серце хворе. То що робити?

— Оперувати тоді в багатьох випадках не можна...

— І повноцінну хіміотерапію проводити не можна. То треба дати трави, щоб і прогинулининий комплекс був, і разом з тим підтримати серце. Це дуже цікавий збір, але для його виробництва треба забезпечити завод синюхою.

— Це та, що набагато сильніша від валер'янки?

— У сорок разів сильніша. Дуже гарна рослина. Ми одержали за оригінальною технологією новий її сорт "**Поїська блакить**".

— *От ми говоримо про збори, про фіточай, до яких входять десятки рослин. Як Ви їх готували, комбонували — це ж велика робота! Треба ж знати досконало рослини...*

— *Я фактично все життя вчусь. У мене бібліотека — по рослинах — там сотні книжок. Починаючи від Авіценни і закінчуючи нашими теперішніми виданнями.*

— *Крім того, що генетик, Ви ще й ботанік, можна сказати. Та деякою мірою — ще й агроном. Це ж так складно — все поєднувати.*

— *Складно. Для цього слід об'єднувати, що мені Бог дав — це синтез і комбінаторні влас-*

тивості. Я можу об'єднувати дуже далекі фактично речі. Творити комбінації з того, що для інших здається немислимим.

— Це ж як комп'ютер треба працювати. Та голова, слава Богу, краща, ніж комп'ютер...

— Я з фотографічною точністю пам'ятаю абсолютно всі рецепти з фармакології, яку вчив.

— У Вас пам'ять добра.

— Але зараз вона вже дає збої у зв'язку з перевантаженням, бо я весь час працюю на межі можливого. А з другого боку, все-таки вікові особливості теж даються знаки. Треба більше відпочивати, а відпочиваю я мало.

— Коли Ви почали працювати над тими чаями? Років п'ять тому?

— Ні. Із самої ранньої молодості. Ще як був "фершалом", як казали баби, у Житомирській області. Там біда примушувала займатися травами. А всерйоз — то це вже років 15-20. Десять років тому ми подружили із житомирським заводом "Ліктрави". І зайнялися фіточаями. Сім років потратили на узгодження з Мінздравом.

— І коли почали випускати "Ліктрави" ці збори?

— У 2005-му році. І весь час наростає кількість замовлень, завод вже й не справляється з ними.

— Навіть так?

— Чому — поясню. Бо багато в кожному чаї компонентів. Потрібен був окремий підрозділ, що займається саме цією

фітопродукцією. І зараз завод створив такий підрозділ.

— Молодці!

— Очолює його перший заступник директора. Але у тому підрозділі, вважаю, треба було б мати людину, яка б відповідала тільки за мої чаї. Чому? Якщо, наприклад, у них йдуть такі чаї, як полин, м'ята, безсмертник, суніця або чорниця, то з ними заготувачі працюють давно — ця система відпрацьована десятиліттями. А мої чаї вимагають посиленої мобілізації зусиль підприємства. Бо для кожного з них потрібно чимало рослин. І чаї ці дешеві і не дуже економічно вигідні. Але таких чаїв по дешевизні більш нема — всі ті, що нині є в продажу, дорожчі в 2-3 рази. Така надмірна дешевизна була в перший рік. Далі їх треба було б робити дещо дорожчими, тоді були б кошти активніше залучати заготувачів та вирощувати потрібні рослини.

— Анатолію Івановичу, це Ви вперше в Україні разом із "Ліктравами" випускаєте чаї з чистотилом?

— Так, вперше, і окремо траву чистотіл завод теж випускає вперше, під мосю, так би мовити, егідою. До того в наших аптеках чистотілу не було. Але 10 років тому ми почали широко рекомендувати хворим приготування нашого протипухлинного збору із чотирьох рослин: чистотіл, омела, айр, нагідки (календула) у вигляді настоянки або чаю. Цей збір друкували багато газет і журналів. А

колись, ще в роки моєї молодості, коли зі мною воювали московські бюрократи, була така секретар Фармакологічної ради у Москві Ульянова, то вона сказала: "мы выйдем почву из-под ваших ног, изыдем из Государственной фармакопеи чистотел". І вони його зняли. Чотири роки Державна фармакопея не мала чистотілу.

— В Союзі?

— Так. Оце така була боротьба.

— Чому так зробили? Це ж диверсія, шкідництво, злочин перед тисячами хворих, які могли скористатися цією чудодійною рослиною.

— Через те, що я добивався справедливості, щоб воно все йшло якомога скоріш до людей. А бюрократи — це ракова пухлина суспільства. Не такі великі як зараз, але хабарі були і тоді.

— Не були масовим явищем.

— Так. Ну, я сам гол, як сокол, і від мене ніяких хабарів не було і бути не могло. А крім того, я принципово проти хабарів, бо це гріх великий. Оце на такому рівні чистотіл з офіційної медицини був викинутий.

— Ви ще тоді за нього воювали?

— Звичайно, це ж моя база. Я ж не міг без чистотілу отримати амітозин. А чистотіл повинен мати паспортизовану характеристику. А це значить — стаття окрема в фармакопеї.

— Тоді Ви тільки могли офіційно з ним працювати.

— Так. А зараз українська фармакопея тільки формується, ми діємо по союзній.

— Це ж років 30 тому Ви вже за чистотіл воювали в Москві?

— Сорок років. І пережив я 42 комісії Мінздраву. Хотіли просто знищити. Деякі сліди тих перевірок в мене залишились, якщо я коли спогади буду писати, то заключення ці приведу. То це як хтось прочитас, в нього волосся стане дибки.

— Вони хотіли знищити амітозин?

— Амітозин і мене спалюжити.

— Анатолію Івановичу, а чого більш ніхто не займався і не займається чистотілом в Україні?

— Займався трошки Г.К.Смик, ботанік, доктор біологічних наук. Він рекомендував його і хворим і для вивчення — медикам. На ті часи, як ви знаєте, він був корифеєм у цій сфері, одним з найкращих знавців рослин в Україні. Інші ж боялися, бо багато хто писав і говорив, що це дуже отруйна рослина.

— Офіційна медицина теж чи то боялась його, чи що.

— Як вам сказати. Чистотіл дуже ефективний. Може замінити сотню препаратів.

— То чого ж медицина досі його ігнорувала? От не розумію цього...

— А чого зараз наша медицина ігнорує все наше? П'ять тисяч іноземних препаратів!

— От і вся причина. Вона була і тоді.

— Вона завжди була і є. А чистотілом нині ще займається наш сучасник і ровесник, доцент аграрної академії. У

нього величезний досвід застосування чистотілу при різних захворюваннях. При пухлинах застосовувати, шоправда, він не хотів через те, що знає, наскільки це важка хвороба. А от за досвідом використання чистотілу при гнійних процесах, інфекційних, запальних і так далі – він фігурує як один із кращих знавців чистотілу.

*

Під час нашої розмови його як завжди весь час “смикають”. Отож вдалося нам спокійно поговорити лише наприкінці робочого дня.

З усіх відвідувачів запам'ятався візит тележурналістки, яка розповіла типову й повчальну історію хвороби її доброї знайомої.

– У неї рак молочної залози, – розповідала колега. – Під час курсу хіміотерапії і водночас прийому чаїв у цієї жінки волосся не випало, як це буває звичайно при хімії. Навіть медики дивувалися.

– Це знайома чи родичка? – уточнюю.

– Ну, така близька знайома.

– А де вона опромінювалась?

– У Києві, на Верховинній. Це велика проблема для жінок. Бо вони не знають, що робити. Типова картина: опромінення, операція. Після операції знову опромінення, знову хіміотерапія. Це таке випробування для організму, як мені розповідали, що людина іноді не витримує лікування. Не хвороби, а лікування. І як би справді

допомогти таким хворим хоча б оцими чаями.

– У комплексі під час опромінення чи хіміотерапії давати оці збори з чистотілом.

– Так, обов'язково. Знайома ця мені дзвонить, каже, що чай це для неї порятунок, вони полегшують перебіг хвороби.

– Скільки років вашій знайомій? – цікавлюся.

– Сорок дев'ять.

– Як її звати? Назвіть ім'я і першу літеру прізвища – без її згоди повністю називати не годиться.

– Алла С. Вона подзвонила і сказала: просто диво, що волосся в неї не випало. А для жінки це дуже важливо.

– Спасибі за таку цікаву інформацію, – завершую спілкування з тележурналісткою.

*

Ми знову повертаємось до розмови з Анатолієм Івановичем.

– Ви кажете, що понад сорок трав у чаях.

– У кожного свій набір рослин. Є по п'ять, по сім, по десять, по п'ятнадцять трав – по-різному.

– Як вживати чай? Кажете, що півроку їх треба пити?

– *Півроку пити, місяць-два перерви – і знову пити.*

– Це для профілактики?

– *Для лікування. Для профілактики – два рази на рік по три місяці.*

– Для лікування треба застосовувати у комплексі з іншими ліками?

– *З усім існуючим офіційним комплексом лікування. Зараз немає монотерапевтичного*

напрямку. От колись, як хворів шлунок, то що йому давали? Від шлунка, казали, ліки. Пілюля там від шлунка, чи від голови. А тут треба ліки на все. Бо зараз здорових людей практично нема. Отож слід використовувати можливості рослинної бази, яка поки що є, бо скоро її того не буде. Справа в тому, що нині крупні фірми там, де дорогі, вартісні ліки – такі, як, наприклад, жень-шень, вже перейшли на культуру клітин. Це все йде вже в пробірках, точніш – у колбах, все робиться тепер в штучних умовах. Бо в природі не вистачає того жень-шеню. А з другого боку, в нас є ліки, нітрохи не гірші від жень-шеню. Наш лабазник, і той же перстач, що його називають козацьким жень-шенем. Просто народ зараз дуже мало знає про рослини.

У період, коли Горбачов дозволив організувати малі підприємства, тоді було видано багато книжок про лікарські рослини. Але тоді ще держава допомагала. І книжки видавались великими тиражами – по сто тисяч. От, наприклад, “РОСЛИНИ ПРОТИ РАКУ” Балицький і Воронцова видали, така товста книжка, вона в Росії три рази перевидавалася, і в нас – тричі. Уявіть собі три тиражі по сто тисяч!

Все-таки якась інформація до людей потрапляла. Моя ж книжка про чистотіл з величезними труднощами вийшла тиражем всього п'ять тисяч. Тоді. А зараз ми видаємо по тисячі. Як ви знаєте на своєму

досвіді, і то з великим скрипом. Через те, що кошти на видання потрібні великі, реалізувати практично нема можливості, бо весь наш ринок захоплений російськими виданнями. Порнографія, страшилки, всякі такі легенькі, примітивні чи й сумнівні книжечки з лікування, які добре рекламуються.

– Халтури повно.

– Так, на Петрівці такої макулатури вистачає. Часто там компіляція: по золотому вусу було видано двадцять сім книжок – один у другого переписують. Я з них сім купив. І побачив, що там одне і те ж. Перевірили ми той золотий вус, що претендував на роль панацеї, судячи по книжках. І виявилось, що він має слабшу імуномодулюючу дію, ніж наш чистотіл і ехінацея.

– Анатолію Івановичу, чаї можуть бути помічними не лише при онкозахворюваннях чи для онкопрофілактики, а й, скажімо, від серцевих, інших недуг.

– Їх є десять і кожен має свою специфіку дії. А якщо взяти всі разом, тоді кожен з них знаходить собі точку прикладання.

– Отже, в комплексі з офіційною медициною ці чаї абсолютно спокійно можна застосовувати і вони будуть підсилювати імунну систему, дію інших препаратів.

– Так. От дивіться: ми на роботі ті чаї п'ємо регулярно і, як ви бачите, наші солідні вже дамочки виглядають досить юними. Так що наша

*рідна флора — це взагалі скарб-
ниця здоров'я, що абсолютно
не оцінюється нашим народом,
який тонче те все, той же
чистотіл, а заглядає туди, де
легко можна покайфувати, від-
ключитись в генделиках.*

— Така політика.

— А рекламують щодня
тютюн, легкі наркотики, алко-
голь.

— Мафія всесильна.

— Мафія переборює всі
закони, урядові постанови.

— І ще таке питання. До
кожного чаю є коротенька
інструкція?

— На коробочках є анотація
і спосіб застосування.

— Цього мало. От я думаю,
якби такі розширені інструкції
як для *ізатизону* дали і для
фіточаїв. Бо це тільки для спо-
живача — на коробочці. А якби
ширше, і для лікаря, десь на
сторіночку хоча б тексту про
кожен чай. Як для *ізатизону* —
там детально все описано.

— Збираюсь видати книжеч-
ку чи буклет про фіточаї. Оце
ми зараз готуємо.

— Знаю, що є і зворотній
зв'язок — відгуки хворих, ліка-
рів про дію Ваших чаїв. Це
вже не якась там реклама, а
документальні свідчення, під-
тверджені часто результатами
аналізів, медичних досліджень
і лікарських спостережень. Їх
би теж хоча б частково, най-
характерніші з них, варто було
б оприлюднити.

— Нам цікаво, щоб у цих
відгукках різні хвороби були

відображені — як діють чаї на
всі органи та системи.

— Якби масово такі чаї
вживали, значно зменшився б
ризик захворювання на рак.
Мені здається, половину людей
із нинішніх хворих обминула б
ця болячка. Чи не так?

— Точно.

— *Адже в нас щороку з'я-
вляється 160 тисяч онкохворих.*

— *Це зареєстровані. А нас-
правді їх десь утричі більше.*

— Одне слово, як мінімум
сотня тисяч людей були б здо-
рові — їх оминула б ця трагедія.
Якби пили Ваші чаї. А не те,
що в генделиках.

— І це ж недорого. Чаї мають
помірну ціну і доступні навіть
для обездолених пенсіонерів.
Щоправда, не завадило б для
цього житомирському заводу
“Ліктрави” відкрити у Києві
свою фірмову аптеку. Скажімо,
у Музеї народної архітектури,
де бувають щорічно люди не
тільки з усієї України, а й із
140 країн світу.

— Розкажіть, будь ласка,
детально: як правильно ці
чаї заварювати. Хай людям
запам'ятаються ці практичні
поради. Скільки той чай треба
настоювати?

— Береться столова ложка
чаю, засипається в емальова-
ний посуд або в термос. Якщо
в термосі, то зразу півлітрою
окропу заливається. І так нехай
ночує. Потім за день його треба
випити. Чи до, чи після їжі.
Якщо підвищена кислотність,
то краще після їжі.

А якщо ідеально робити... Тоді 1 столову ложку фіточаю заливають склянкою кип'яченої води кімнатної температури, закривають кришкою і настоюють на киплячій водянній бані 15 хвилин, охолоджують протягом 45 хвилин, проціджують. Випивають по 2/3 склянки настою 3 рази на день за 30 хвилин до їжі протягом 2-3 місяців. Бажано проводити 2-3 курси на рік з перервою 1 місяць. Якщо хто любить меншу концентрацію, тоді — на літр води столову ложку збору. Але всеодно — це денна норма. От ми, наприклад, на роботі п'ємо з медом. То взагалі виходить чудовий напій. Самі трави гарно пахнуть, та ще як додати меду...

*

— Скажіть ще про нові чаї.

— Так, буде *кардіосан*. Він зараз у фазі затвердження й незабаром плануємо його в "Ліктравах" випускати.

— Ваші чаї можна не тільки для людей застосовувати. А й, мабуть, для тварин, для бджіл, для кого іще?

— Для бджіл — так. Ми вже маємо дуже багато спостережень. Готується так само, як для людей, потім розчиняється з цукром. Столова ложка суміші 10-ти фіточаїв, настояна в 0,5 л. води — на рій бджіл, на сім'ю. Тоді додається до настою півсклянки або склянка цукру, щоб утворився сироп. Бджоли це забирають. І вони тоді не хворіють. Це як оздоровчо-профілактичний комплекс,

який дають навесні і під осінь. Курчатам — треба змішувати з їжею. Так само й поросяткам. І ось зараз вже коням спробували за кордоном давати наші препарати, фіточаї.

А коням воно дуже добре через те, що має ще й глистогінну дію. Як тільки ці чаї починають приймати, то в хворих людей виходить маса глистів. А в одній жінки навіть солітер вийшов. У нас запис про це є з конкретними даними. Прийшла пацієнтка сама і сказала: запишіть, бо я все життя з тим солітером мучилась, і чим його не гнали, завжди головка залишалася. А тут увесь вийшов.

— Які іще будуть новинки?

— Іще така новинка: випускатимуть ці чаї у фільтрпакетах. Один патент ми вже одержали, запатентували такий вид продукції. Це простіше буде для заварювання.

— І модерніше, сучасніше, можна і за кордон в такому вигляді давати.

— Пакети будуть випускати найпопулярніші форми, які себе найбільше зарекомендували, мають великий досвід, попит. Найближчим часом на заводі "Ліктрави" таку продукцію вже випускатимуть. Спочатку буде 3-5 чаїв у фільтрпакетах, потім поступово перейде все на таку форму випуску.

Зараз серед нас практично нема здорових людей. Тому для всебічного оздоровлення ми рекомендуємо об'єднати всі 10 фіточаїв в один комплекс. І

цей комплекс під назвою *нормосан* з усіх десяти фіточаїв, який планують випускати, теж обов'язково буде і в фільтр-пакетах. Плюс оце три комплекси, про які я говорив.

— Тобто — десять фіточаїв поділять на три комплекси: *нормосан-1*, *нормосан-2* та *нормосан-3*.

— І вони будуть мати, так би мовити, спеціалізацію: кожен з них спрямований на якийсь “букет” захворювань, пов'язаних з певними органами та системами.

— При яких болячках все-таки найкраще діють Ваші фіточаї? Крім онкозахворювань?

— Шлунково-кишковий тракт, хвороби печінки, нирок, статеві системи, поліартрит, розсіяний склероз, навіть пухлини мозку, ну, і всі хвороби, пов'язані з розладом функціонування судин. Це тромбоз, лебїт, трофічні виразки, ендартеріїти. Фактично в чаїв дуже широкий спектр. В мене створюється враження, що вони будуть мати такий же широкий спектр дії, як ізатижон. Зараз наші чаї використовують терапевти, хірурги, урологи, стоматологи, співробітництво наше розширюється.

— Рослини в чаях тільки наші?

— Треба підкреслити, що тут тільки наші вітчизняні рослини. По-перше, вони ближчі для організму.

— Рідніші нам.

— Так. По-друге, вони дешевші. А по-третє, як у кого вже зовсім нема грошей, то він, почитавши, що там на пакеті написано, і сам може спробувати такий збір скомпонувати.

— Це дуже цінно. Ну, про чаї Ви вже майже все сказали. Єдине, що треба, очевидно, в майбутньому організувати випуск календаря чи буклета. Де була б детальна інформація про Ваші чудові новинки — для масового читача, щоб про ці чаї могли дізнатися та ними скористатися на здоров'я якомога більше наших співвітчизників. Спасибі за цікаву розповідь і за Вашу сподвижницьку працю на благо рідного народу. І наостанок: де і як можна придбати фіточаї?

— Список аптек по всій Україні, де продаються ці фітозбори, є в нас у Києві в *Інституті оздоровлення і відродження народів України (тел. 526-11-39)*. Ми помістили описання чаїв і відомі нам адреси аптек на нашій сторінці в інтернеті.

Гуртові партії чаїв можуть замовляти аптекарі, підприємці і звичайні ініціативні громадяни з післяплатою на заводі за адресою: *м. Житомир, Київське шосе, 21, ЗАТ “Ліктрави” за тел. 366 384, 366085*.

Досвід використання лікарями і хворими фіточаїв за минулі роки ми узагальнимо на запланованому у цьому році 2-му міжнародному форумі

“Молекулярно-генетичне оздоровлення людини і довкілля”.

Відгуки про наші розробки ініціативні читачі знайдуть в матеріалах I-го форуму на тій же сторінці в інтернеті.

На тому й скінчилась наша розмова.

ЄВГЕН КОЛОДІЙЧУК

3. “Богу дякувати, стало краще...”

Зворотній зв’язок: відгуки на фіточаї і ліки

Низько схиляю голову перед розумом доктора Потопальського, який з наших трав скомпонував такі збори.

Олена Стецюк,
лікар-діагност,
м. Червоноград

Маю проблему із підшлунковою залозою, діагностували в мене і жовчокам’яну хворобу, отож часто бували приступи різкого болю. Коли пила фіточаї, почувала себе значно краще — жодного болю, нормальне травлення. Після курсу прийому тепер самопочуття добре.

Алла Лісова,
м. Нововолинськ

Півтора року, як я перенесла онкологічну операцію. З лікарні вийшла до краю знесилена, аналізи були погані. Я зробила суміш з десяти фіточаїв Потопальського, пила їх три місяці. Відчула приплив сил, аналізи значно кращі. Вживаю

не лише трави, а й препарат ізатизон.

Любов Мустафіна, 35 років,
м. Червоноград

У мене, нашої родини стала біда — тяжко захворів чоловік. Діагноз — рак. Горе увійшло так несподівано, що не могли довго оговтатись. Що робити, як лікувати, як врятувати? Ці питання мучили щохвилини, а бажання повернути до життя чоловіка, сина, батька було нестерпно болючим і не давало спокою.

Почули про відкриття всесвітньо відомого українського вченого Анатолія Потопальського, який винайшов новий протипухлинний препарат на основі чистотілу — амітозин. І поїхали ми до Києва. Пройшли курс лікування. І помаленьку повернулося життя. Надіємось і Бога просимо, щоб воно тривало й продовжувалось. А вже результат очевидний — здоров’я значно поліпшилось. Але лікування не припиняємо. Вже зараз перейшли на фіточаї, розроблені вченим на основі чистотілу.

Мій чоловік систематично їх п’є. І чувається, Богу дякувати, краще. Та ось в аптеках селища і району їх поки що нема. Але незабаром мають надійти у продаж.

А ще Анатолій Потопальський радить ходити до церкви, поспити, помолитися, виконувати церковні настанови, пити свячену воду зранку і ввечері після молитви. Він щодня перейма-

ється долею великої кількості людей, які потрапили в тенета страшної хвороби.

Тому вирішила розповісти про вченого, про його винахід, про те, як оздоровлюється мій чоловік за його методикою. Можливо й іншим, хто у такій біді, як ми, допоможе він, допоможуть його фіточаї.

Я теж п'ю їх вже 3 роки, 2 рази на рік, бо маю багато проблем із здоров'ям. За деякий час мій стан значно покращився. Два роки назад мені встановили діагноз фіброміома матки. Поставили на облік. Місяць назад я пройшла огляд гінеколога і він здивувався: хто вам поставив цей діагноз? Я сказала: в області. Та на даний час нічого нема. Лікарі здивовані: чим лікувалися? Я відповіла: нічим. П'ю фіточаї і збір Потопальського. Мене зняли з обліку, і слава Богу. Мої діти також приймають фіточаї 2 рази на рік і не хворіють простудними захворюваннями.

Вдячна А.І.Потопальському, який бореться за здоров'я людей.

Людмила Касянчук,
жителька смт. Ратно
на Волині

Ми, пенсіонери, мешканці м. Києва *Погурський Ігор Григорович та Криворучко Віталій Петрович* з метою покращення стану свого здоров'я упродовж літньо-осіннього періоду 2008 р. вживали фіточаї доктора Потопальського. В результаті прийому фіточаїв нормалізувався артеріальний кров'яний

тиск, покращився сон, функції шлунково-кишкового тракту, сечової системи та простати, підвищилась працездатність, бадьорість та психічний стан.

Ми широко дякуємо доктору А.І.Потопальському за те, що дав нам можливість відчутти радість життя. Радимо всім скористатись чудовою можливістю покращити своє здоров'я вживаючи його фіточаї.

Я, головний лікар Зав'язанської дільничої лікарні Львівської області *Олійник Петро Дмитрович*, використовував фіточаї А.І. Потопальського при гастритах, холециститах, виразках 12-палої кишки, виразках шлунку. Результати позитивні: хворі почувають себе значно краще. Дуже вдячні йому за цілющі фіточаї.

Придбав 10 фіточаїв доктора Потопальського. Через 2 тижні в мене в районі шийних хребців розчинилися сольові утворення, а через місяць із нирок пішов пісок, тобто солі. Дякую за траву!

Шкляренко Д.П.,
с. Городище
Пустоварівське,
Володарський р-н,
Київська обл.

Після першої операції передміхурової залози виник її пухлинний рецидив. Лікарі-урологи запропонували вдруге оперуватись, тому що мій попередній діагноз – підозра на рак II стадії. Враховуючи

свій 78-річний вік і стан здоров'я, я відмовився від операції і звернувся за допомогою до *А.І. Потопальського*. Він подивився мої аналізи, діагноз і погодився мене вилікувати без повторного оперування.

За 2,5 роки лікування у *А.І. Потопальського* розміри пухлини передміхурової залози значно зменшились. Показник крові ПІА поліпшився. Біохімічний аналіз крові також у межах норми.

Моє активне життя продовжується більше 2,5 років за рахунок його комплексних протипухлинних препаратів – амітозин, ізотизон, настій з 4-х рослин, кавбузол, десять фіточаїв з трав, свічки ректального вживання. Ці ліки до того ж незрівнянно дешевші токсичних імпорتنих.

Більше 50 років ці ліки недоступні для сотень тисяч тяжкохворих людей, бо не організовано їх масове виробництво.

У мене таке враження, що Національна Академія Наук, Академія медичних наук, Міністерство охорони здоров'я не приділяють найменшої уваги впровадженню в масову лікувальну практику амітозину, ізотизону, беварину, інших вищеназваних препаратів, що вони не дорожать своєю професійною честю.

Мені довелось спілкуватись з відомими журналістом *Євгеном Колодійчуком*, поетесою *Антониною Листонад*, які розповіли, що за кордоном вже з'явилися конкуренти, які виготовляють

деякі з цих ліків, але гіршого гатунку і дуже дорогі.

Підтримую пропозицію про створення *Українського Національного центру молекулярного оздоровлення людини і довкілля А.І. Потопальського*.

З повагою
М.Г. Кондратенко,
Учасник бойових дій ВВВ,
ветеран праці з 62-річним стажем,
кавалер трьох орденів і багатьох медалей,
Київ-02002,
вул. Флоренції, 9, кв. 162,
тел. 517-28-80

У 2002 р. я захворіла на хронічну лімфоїдну лейкомію, а до цього додався ще й цілий “букет” хвороб: гіпертонія, дифузний нетоксичний зоб, фіброміома матки, киста лівого і правого яєчників, артроз правого коліна, нирки опущені, жовчний міхур деформований із перетяжкою посередині з конкрементами, важкість дихання, упадок сил і т.д.

Тоді я почала багато молитися і просити в Господа Бога продовження віку. Слава Богу, Господь вислухав мої ширі молитви і скерував так, що я мала можливість лікуватись чудодійними ліками *Анатолія Івановича Потопальського*, якого Господь Бог нагородив даром мудрості і відкрив йому секрети ліків, аналогів яких немає в світі.

Я зрозуміла, що лікуватись в лікарні в гематологічному відділенні мені вже не потрібно, бо саме ліки *А.І.Потопальського*

в силі зробити неможливе, те, що не лікує офіційна медицина. Почала пити протипухлинну настоянку за рецептом А.І.Потопальського, вживаючи його цілючі фіточаї та препарат “Ізатизон”. Результати були вражаючі.

За два місяці сам по собі пропав зуб (щитовидна залоза стала в нормі), пройшов артроз коліна, поступово вилікувала гіпертонію, потім фіброміому, жовчий міхур став чистим, нормальним. А яке було мое здивування, коли УЗД підтвердило, що в мене вже немає кисти ні правого ні лівого яєчника. Хіба це не чудо? Адже киста була велика – 4х5. Хочу підтвердити, що і в кількох моїх земляків фіброміому вилікували саме протипухлинною настоянкою, яка є дешева і надійна.

А про універсальний препарат А.І.Потопальського “Ізатизон” можна говорити без кінця. Завдяки йому я вже шість років не хворію на грип, ангіну, інші простудні захворювання. Цьому препарату ціни немає.

А ще я вживаю смачнощі рослини, овочі, виведені нашим вченим. Це завдяки фізалісу “Солегінний” у мене зник артроз, а квагіста вилікувала зуб. І ніякі фітозбори у світі не мають такої чудодійної сили, як фіточаї Потопальського, підібрані у такому складі, що одна рослина доповнює силу інших рослин і кожний фіточай має у своєму складі

чистотіл, який є профілактикою новоутворень.

І як була здивована професор, коли я після довгого часу прийшла (не приходила на контроль рік), що в мене добрі аналізи і нічого вже більше мені не назначила в лікуванні, сказала: “Вам вдалося перебороти хворобу”. Ні, то не мені, то завдяки нашому великому вченому, який заслуговує на пам’ятник, А.І.Потопальському, адже він винайшов понад 60 протипухлинних препаратів. А нам не треба бути байдужими, а підтримати ці скарби в медицині, спільно робити добро, допомагати Інституту оздоровлення і відновлення народів України. Нехай нам у цьому допоможе Господь.

З повагою,
Волощук Марія Васиївна,
с. Стецева,
Снятинський р-н, Івано-
Франківська обл.

Я лікар за освітою, консультую багатьох хворих з доброякісними пухлинами, такими як мастопатія, фіброміома, поліпи різних локалізацій. В таких випадках я рекомендувала фіточаї Потопальського, а також сама вживала ці чаї і спостерігала позитивний ефект.

Жиленкова
Вікторія Валентинівна